

PEKING 2012: WDSF MISTROVSTVÍ SVĚTA MLÁDEŽE LAT, MISTROVSTVÍ SVĚTA FREE STYLE STT A LAT, GRAND SLAM STT

Mistrovství světa mládeže v latinsko-amerických tancích

Peking ve dnech 22.-23.9.2012 hostil reprezentanty čtyř prestižních klání Světové federace tanečního sportu. Téměř live bylo možno sledovat dění a výkony soutěžících na webu WDSF, včetně recepce a rozhovoru s vítězi. Organizátoři v Číně si dali záležet na skvělé organizaci a live video vstupy od WDSF Communications daly i divákům na dálku možnost být při tom a okusit tuto neobvyklou atmosféru.

V sobotu 22.9. proběhlo Mistrovství světa mládeže v latinsko-amerických tancích. Česká republika byla ochuzena o účast úřadujících mistrů Martina Prágra a Denisy Galandžárové, kteří na poslední chvíli odřekli svoji účast na mistrovství. Naše barvy nakonec tedy zastupoval pouze jediný pár, Jiří Vala – Aneta Krejčí, juniorští mistři ČR 2011 ve všech třech kategoriích (ve standardu a 10T rovněž tak v roce 2010), nyní prvním rokem v mládeži. Jejichž postup do druhého kola na mistrovství světa mezi staršími kolegy je jistě motivací a příslibem pro reprezentaci v dalších letech.

Triumf v podobě mistrovského titulu slavili Rumuni, Paul Adrian Moldovan – Cristina Tatar. K velké radosti trenéra Andreie Prosvirnina, kterého měli možnost poznat v akci rovněž naši trenéři a mladí účastníci programu Sportovního centra mládeže ČSTS, se vicemistry světa stali právě jeho svěřenci, Artem Efanin a Anastasia Kornilova z Ruska.

Zajímavá byla konfrontace s výsledky z nedávného Mistrovství Evropy mládeže v LAT, které proběhlo v srpnu ve Stuttgartu náhradně za zrušené ME v Moskvě z března 2012. Mistři Evropy, za Německo tančící Maxim Stepanov – Viktoria Konstantinova, nyní na mistrovství světa s měsíčním odstupem dosáhli „pouze“ na bronzovou příčku.

Finále Mistrovství světa mládeže v latinsko-amerických tancích, Peking 2012:

1. Moldovan Paul Adrian - Tatar Cristina, Rumunsko (ME Stuttgart 3.místo) WRL k 22/9: 2.
2. Efanin Artem - Kornilova Anastasia, Rusko (ME Stuttgart 4.místo) WRL k 22/9: 7.
3. Maxim Stepanov - Viktoria Konstantinova, Německo (ME Stuttgart 1.místo) WRL k 22/9: 1.
4. Pavlov Valery - Karashchuk Ekaterina, Rusko
5. Giacomo Lazzarini - Roberta Benedetti, Itálie
6. Valters-Janis Frickauss - Liva Orleane, Lotyšsko

43.-47. Jiří Vala – Aneta Krejčí

Mistrovství světa Free Style ve standardních tancích

Historicky druhého mistrovství světa ve Free Style ve standardních tancích se zúčastnilo 15 tanečních párů. Naši republiku reprezentovali Martin Dvořák se Zuzanou Šilhánovou, vloni pátí na světě v této disciplíně. Tentokrát Martinovi se Zuzkou štěstí nebylo zcela nakloněno, vylosovali si takticky ne zcela

výhodnou startovací pozici hned mezi prvními soutěžícími, kdy porotci šetřili vyšším bodovým hodnocením, a navíc sražené body za nešťastný pád je posunuly těsně za finálové pozice na výslednou 9. příčku.

WDSF zjevně ještě hledá mantinely pro tuto mladou disciplínu. Loňské předkolo, semifinále a finále bylo zredukováno z kvalifikačního kola přímo na osmičlenné finále. Obdobnou metodiku postupu ČSTS přijalo v rámci pilotního projektu Mistrovství ČR ve Free Stylu, které proběhne u příležitosti Mezinárodního tanečního festivalu v Ústí nad Labem ve dnech 2.-3. 11.2012 s pouhým rozdílem, že u nás je postupový klíč z kvalifikačního kola do finále stanoven na 6 párů ve standardu a 6 v latině. V kategorii standardních tanců bylo na mistrovství světa poměrně tolerantně nakládáno se změnami tanečního držení, jinak přísně ohraničeného pravidly pro Free Style, a to k nelibosti některých soutěžících, striktně dodržujících vydaná pravidla.

Mistry světa se stali obhájci titulu z roku 2011, za Německo tančící Simone Segatori a Anette Sudol, kteří přijeli ladit formu i do Prahy na Prague Open, kde se v rámci skvěle obsazené soutěže World Open ve standardních tancích umístili na druhém místě.

1	53,57 bodů	Simone Segatori - Anette Sudol, Německo
2	50,04 bodů	Anton Belyayev - Antoaneta Popova, Kanada
3	48,43 bodů	Dmitry Stoborov - Ekaterina Krysanova, Rusko
4	47,82 bodů	Marco Camarlinghi - Martina Minasi, Itálie
5	45,79 bodů	Dmitriy Pleshkov - Anastasiya Kulbeda, Rusko
6	44,25 bodů	Andrejs Rogovenko - Anna Voroncuka, Lotyšsko
7	44,07 bodů	Li Sicheng - Zhou Manni, Čína
8	43,79 bodů	Attila Budai - Lilla Barna, Maďarsko
9		Marin Dvořák – Zuzana Šilhánová

Reportáž bude pokračovat nedělní částí. Držme palce...

Dle přímých komentářů z akce od členů české výpravy a podkladů WDSF zpracovala Eva Bartuňková